

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλώ να συμμετάσχετε στο 5<sup>ο</sup> ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΡΟΠΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ που θα πραγματοποιηθεί στην ΙΦΑΚΑΡΑ της TANZANIAΣ από 13 έως 24 Σεπτεμβρίου 2012.

Το σεμινάριο αυτό αποτελεί πια ετήσιο θεσμό και διοργανώνεται από το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών " ΔΙΕΘΝΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ" της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με το Tanzanian Training Centre for International Health. Θέματα του Σεμιναρίου είναι:

- **ΤΡΟΠΙΚΗ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ**
- **ΛΟΙΜΩΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟΥ ΚΟΣΜΟΥ**
- **ΝΕΕΣ ΑΝΑΔΥΟΜΕΝΕΣ ΛΟΙΜΩΞΕΙΣ**
- **ΥΓΕΙΑ ΕΥΠΑΘΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΩΝ**
- **ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ & ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ**
- **ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ.**

Στη διάρκεια του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα έρθουν σε επαφή με την σύγχρονη υγειονομική και κοινωνικοοικονομική πραγματικότητα της υποσαχάριας Αφρικής, θα ασκηθούν στην κλινική και εργαστηριακή διάγνωση και θεραπεία των συνηθέστερων παθήσεων του αναπτυσσόμενου κόσμου, θα εργαστούν εθελοντικά σε νοσοκομείο και κέντρα υγείας της περιοχής και θα παρακολουθήσουν διαλέξεις σε θέματα τροπικής και ταξιδιωτικής ιατρικής, ιατρικής ελαχίστων πόρων, καθώς και σε θέματα σχετικά με τις κοινωνικοπολιτικές συνθήκες της υποσαχάριας Αφρικής, με τις δεσποδαιμονίες και τις διώξεις των αλφικών, με την εκμετάλλευση παιδιών στα ορυχεία Τανζανίτη, με το δικαστήριο για την Γενοκτονία της Ρουάντα, και θα συζητήσουν στοιχεία γεωπολιτικής, παλαιοανθρωπολογίας και ιστορίας των πρώτων εξερευνήσεων της Αφρικανικής Ηπείρου.

Το κοινωνικό πρόγραμμα περιλαμβάνει εκπαιδευτικές εκδρομές οικολογικής ευαισθητοποίησης στα γειτονικά οικοσυστήματα του ποταμού Κιλομπέρο και ξενάγηση στα γειτονικά παρθένα δάση του εθνικού πάρκου Μικούμι.

Στο Σεμινάριο μπορούν να συμμετάσχουν οι φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές του 2ου εξαμήνου του ΠΜΣ «ΔΙΕΘΝΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗ -ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ» και επιλέγουν την κατεύθυνση σπουδών «Διεθνής Ιατρική» εφόσον δηλώσουν έγκαιρα συμμετοχή. **Προθεσμία δήλωσης Συμμετοχής μέχρι την 15<sup>η</sup> Ιουλίου 2012 .**

Όλες οι δαπάνες ταξιδιού, εσωτερικών μετακινήσεων, διαμονής και διατροφής καλύπτονται από το ΠΜΣ. Δεν περιλαμβάνονται: δαπάνες κατά τον ελεύθερο χρόνο, δαπάνες για βίζα, ταξιδιωτική

ασφάλεια για ποτά και έξτρα φαγητά, δαπάνες συμμετοχής σε εκδρομές και επισκέψεις σε εθνικούς δρυμούς. Η συμμετοχή κάθε Μεταπτυχιακού φοιτητή ορίζεται στο ποσό των 550€.

Άλλοι φοιτητές του ΠΜΣ που δεν έχουν επιλέξει την κατεύθυνση «Διεθνής Ιατρική» ή φοιτητές άλλου έτους μπορούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο στα πλαίσια των διαθέσιμων θέσεων. Η τιμή συμμετοχής ορίζεται σε 1750€.

Εκτός των φοιτητών του ΠΜΣ, είναι δυνατή η συμμετοχή στο σεμινάριο και άλλων ιατρών ή φοιτητών. Όλοι οι συμμετέχοντες έχουν δυνατότητα να συνοδεύονται και από δεύτερο πρόσωπο εάν το επιθυμούν. Οι συνοδοί υποχρεούνται να ακολουθήσουν πλήρως το πρόγραμμα της αποστολής με εξαίρεση το εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Η δαπάνη για τους μη φοιτητές του ΠΜΣ και τους συνοδούς είναι 2150€.

***Λόγω του περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων όλες οι αιτήσεις θα εξεταστούν στην βάση σειράς προτεραιότητας.***

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά και σε ειδικό έντυπο στην Γραμματεία του Μεταπτυχιακού προγράμματος το αργότερο μέχρι την 15<sup>η</sup> Ιουλίου 2012 καταβάλλοντας το αντίτιμο συμμετοχής με την γραπτή αίτηση μέχρι την 20 Ιουλίου 2012.

Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να συμμορφωθούν με το πρόγραμμα και τις συνθήκες του ταξιδιού. Πρόωρη διακοπή της παραμονής, διακοπή του εκπαιδευτικού προγράμματος η ανεξάρτητη αναχώρηση χωρίς την έγκριση του υπεύθυνου της αποστολής, επισύρει την διαγραφή από το ΠΜΣ και η δαπάνη βαρύνει αποκλειστικά τον συμμετέχοντα.

Για την επιτυχία της αποστολής έχουν ληφθεί όλα τα μέτρα ασφαλείας. *Οι συμμετέχοντες πρέπει να διαθέτουν έγκυρο διαβατήριο, ασφαλιστική κάλυψη, να έχουν εμβολιαστεί και να λαμβάνουν ανθελονοσιακή χημειοπροφύλαξη σύμφωνα με τις υποδείξεις των υπευθύνων της αποστολής .*

## **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ**

Για περισσότερες πληροφορίες καθώς και για αναλυτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Κα Μαρία Επισκόπου τηλ./ 210 7456679

E-mail: [crisismedinfo@med.uoa.gr](mailto:crisismedinfo@med.uoa.gr), [episkopoumaria@msn.com](mailto:episkopoumaria@msn.com)

ή στην ιστοσελίδα <http://crisis.med.uoa.gr/>